



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Δράμα 02/09/2013  
Αριθ. Πρωτ.: 51932

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΩΝ (ΕΚΡΙΖΩΤΗΣ ΠΡΕΜΝΩΝ, ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΚΟΠΗΣ ΨΗΛΩΝ ΧΟΡΤΩΝ), ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟΥ ΤΡΑΚΤΕΡ**

Ο Δήμος Δράμας προκηρύσσει πρόχειρο ανοιχτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τις διατάξεις της ΥΑ 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ) σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων), για την ανάδειξη αναδόχου προμηθευτή για την προμήθεια ειδικού μηχανικού εξοπλισμού καθαρισμού πρανών και δασών (εκριζωτής πρέμνων, χλοοκοπτικό μηχανήμα κοπής ψηλών χόρτων), πυροσβεστικού και λοιπού μηχανικού εξοπλισμού και χλοοκοπτικού τρακτέρ, προϋπολογισμού 21.100,00€ με το ΦΠΑ.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι προμηθευτές που πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής της αναλυτικής διακήρυξης.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η προσκόμιση εγγυητικής επιστολής ποσού που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης (με το ΦΠΑ) κάθε πακέτου ειδών για το οποίο συμμετέχει στο διαγωνισμό, ήτοι 680,00 € για το πακέτο Α και 375,00€ για το πακέτο Β.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα (Δ/νση: Βερμίου 2 και 1<sup>ης</sup> Ιουλίου, Τ.Κ. 66100 Δράμα), στο γραφείο 210 του Τμήματος Προμηθειών, 2<sup>ος</sup> όροφος, στις 16/09/2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 (ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών). Μετά το πέρας αυτής της ώρας λήγει η προθεσμία παραλαβής προσφορών και όσες προσφορές κατατεθούν θεωρούνται εκπρόθεσμες και επιστρέφονται. Σε περίπτωση που αποστέλλονται ταχυδρομικά, η προθεσμία λήγει την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από τον αρμόδιο υπάλληλο κ. Λαζαρίδη Λάζαρο , τηλέφωνο: 25213 50662 .

**Ο Δήμαρχος Δράμας**

**Κυριάκος Χαρακίδης**